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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÄNOS-UTCA 6. SZ.
—--------------------------------------------------------------------------

Karácsony lieléhcii...
Mennyi izgalom, mennyi készü­

lődés, mennyi szerelet teszi széppé, 
kedvessé a reánk következő hét né­
hány napját, mig elérkezünk a sze­
retet szent ünnepéhez, amikor meg­
született az emberiség Megváltója...
Kicsinyek, nagyok egyaiánt vágya­
kozással várják a szent estél, ami­
kor a szeretet jeleit átadjuk ked­
veseinknek és gyönyörködünk a 
megajándékozottak örömében és 
áhitatos lélekkel tollászkodunk a 
szent fenyő árnyékában... Mindenki: 
a palotákban és kunyhókban egy­
aránt örvendező lélekkel, talán egy 
kissé megtisztulva adja át magát a 
szeretet szent érzésének, hogy az­
után, amikor kialvóban a kis pis­
lákoló gyertyácskák fénye, újból 
folytassuk ott, ahol elhagytuk, a 
gyűlölködést, a tusakodást, a mar- 
cangolást egymás ellen.

Felelős szerkesztő: HERCZEG JENÓ. 
Felelős kiadó: GÁLFFY ISTVÁN 
Telefon : 53 szám.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 koron#. 
Minden további szó 600 korona,
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

csupán néhány — lelkiismeretlen 
aki mindenáron letakarja forgatni 
ennek a városnak, a város békésen 
dolgozó polgárainak nyugalmát. Mi 
a céljuk, mit akarnak elérni, nein 
tudja azt senki sem, de még talán 
ők maguk sem. Hát talán a szere­
tet szent ünnepén, a kereszténység 
Megváltójának születése napján 
mégis számot vethetnének maguk­
kal és felvethetnék az áhitat szent 
pillanatában a kérdést: vájjon az 
ut, amelyen elindultak, nem-e csak 
pusztulást, rombolást jelenthet. 
Vissza kell térniök arról a vesze­
delmes ösvényről, amelynek végén 
csak egy rettenetes szakadékot lá­
tunk és mielőtt abba belezuhan­
nánk, arra az útra kell lépniök, 
amelyen azok járnak, akik a nem­
zet boldogulásáért dolgoznak, akik 
lelkűkkel és szivükkel e nemzet, e 
szerencsétlen nép jobb és szebb 
jövendőjéért és történelmi nagy­
ságáért harcolnak.

a kötelelességszerü kriiizálás volt 
a fegyverük : hanem a rágalmazás, 
az utszéli duhajkodás... Hát vájjon 
sajnálhatjuk-e ókét, hogy nincsenek 
ott és sajnálhatjuk-e, hogy alkot­
mányos életünkön, ha csak kis időre 
is, meglazult az a fojtogató hurok, 
amit a megsértődött, daeoskodó 
ellenzék font köréje. Vájjon kinek 
hiányzanak ezek a fenegyerekek, 
hogy nincsenek ott, A nemzet kö­
zönyösen megy ei az egész eset 
mellett és nem is túlságosan érdekli, 
hogy ezek az urak hajlandók-e foly­
tatni azt a kártékony munkát, amit 
eddig láttunk tőlük. Ha ezek a kép­
viselők megtagadják kötelességeik 
teljesítését, ha nem akarnak dol­
gozni úgy és akként, amint azt a 
nemzet elvárhatja: akkor a kor­
mányzópártnak nem lehet más 
feladata, mint^rzt a meddő és ter­
méketlen, sőt kártékony ellenzéket 
éppen úgy negligálni, mint ahogy a 
nemzet közvéleménye egyáltalában 
nem rendült meg afölötti bánatá­
ban, hogy most néhány hétig ko­
moly parlamenti tárgyalásokat lát 
a nemzet tanácsában és nem hallja 
a fékevesztett személyes gyűlölet­
ből és hatalomvágyból takadó ri­
koltásokat . . .

Valóban, itt a perifériákon, 
ahol még lobog a tiszta hazaszeretet 
lángja, a szent fenyők apró kis 
mécsesei szimbolizálják a hitet, a 
szebb és boldogabb jövendőben, a 
reménységet Nagv-Magyarország- 
ban, a szeretet egymás iránt. Hála 
Istennek, amikor nem verik félre a 
harangot az álapostolok, mi itt sze­
reiéiben és békében élünk egymás­
sal. Néha-néha fellobog ugyan még 
a mesterségesen élesztett gyűlölkö­
dés pusztító tüze, de azt eloltja a 
valóság, a megértés, az embersze­
retet éltető levegője. Mi élni aka­
runk, mi azt akarjuk, hogy mind­
annyian, akiket itt Csonka-Magyar- 
országon történelmi küldetésre ren­
deli a sors: együtt legyünk az egy­
más iránti megbecsülésben és a 
magyar haza szereidében.

A nemzetgyűlés már elcsönde- 
sedett és a hon kiválasztott atyái 
már élvezik a munka utáni meg­
nyugtató pihenést. Az ellenzék 
passzivitásba vonult és igy végre 
az ádáz viharoktól, a nivótlan nyel- 
velgetésektől mentesen, csöndben 
dolgozhatott a nemzetgyűlés. A 
parlamentárizmus orthodox hivei 
azt mondják: hogy nem lehet par­
lament ellenzék nélkül, nincs kor­
mányzás ellenőrzés nélkül. Ezt 
mondjuk mi is. De ellenzéket aka­
runk. Komoly, kritizáló ellenzéket, 
amely az objektiv érvek felsora­
koztatásával akarja meggyőzni a 
nemzetet arról, hogy amit a kor­
mány csinál, az rossz és helytelen 
és azt ók jobban csinálnák ... De 
hát ilyen ellenzék volt-e a magyar 
nemzetgyűlésen ? Olyan ellenzék 
volt-e, amely tényleg ezt a neme­
sebb értelemben vett parlamenti 
kötelességét teljesítette? Nem ! Akik 
ott voltak és akik részben a nem­
zetgyűlés határozatából, részben a 
saját akaratukból nem vesznek részt 
a parlament tanácskozásain, nem 
az ellenzékiség nagyszerű szerepét 
játszották s nem azoknak köteles­
ségét teljesítették, hanem lesüllyesz­
tették a parlament nívóját egy kül­
városi lebuj színhelyévé, ahol nem

Bár elmondhatnók : a szeretet 
hetében, megszületett a magyar 
szeretet, a csorbittatlan magyar egy­
ség, mely keresztrefeszittetvén, várja 
a biztos magyar feltámadást ...

Katonaság fojtotta el 
a kolozsvári diákzavargást.

Tegnap este 6 óra után a kolozsvári 
egyetemi ifjúság az egyetemi menzán gyü­
lekezett, majd mintegy négy ötszáz főnyi 
tüntető diákcsapat a Fő-térre vonult. Útköz­
ben két zsidó diákot súlyosan inzultáltak. 
A tüntetők beverték a Newyork-kávéház. 
összes ablakait és a Fő tér csaknem vala­
mennyi üzletének kirakat üvegtábláit.

A rendőrség későn érkezett a hely­
színre. Előbb egy század katonaság vonult 
ki és bekerítette a tüntetőket, miközben 
formális harc fejlődött ki. Több mint negy­
ven diákot letartóztattak.

Gritta Övidiusz rendőrprefektus nincs 
Kolozsvárt, aki mindig erős kézzel akadá­
lyozta meg a tüntetéseket. A vizsgálat ada­
tai szerint a diákság Gritta távollétét hasz­
nálta föl a súlyos zavargások keresztül­
vitelére. Kolozsvár utcáin hét órakor már 
helyre állt a rend, amelyre erős katonai és 
rendőri készültségek ügyelnek fel.

Az a hir, hogy a tüntetést jassii diá­
kok készítették elő, akik ecélból jöttek volna 
Kolozsvárra, nem bizonyult valónak. Sem a 
tüntetők közt, sem az egész városban egyet­
len jassii diák nincs.

Az elfogott tüntetőkkel szemben már 
a miniszter uj rendeletének szigorú meg­
torlását fogják alkalmazni.

Itt Szentesen is akad még né­
hány — hála Istennek, csakugyan

USÖVES TENGEM állandóan kaphatóElsőrendű minőségű
Szántó Andor gabonakereskedőnél, Sarkadi N. Antal utca 20. szám. Telefon: 63.

Lapunk mai száma 8 oldal.
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Karvini
kokszot „ „

Ugyanott sarogiyás talicska 160,000

szállít
a nI. kerület, Klauzal-utca 34. szám alatt.

2212
Rónai László
koronáért kapható.

Kiiftaaijos magyar ho^sg
Mindennemű hajtó kocsi részletfizetésre. Százezer koronahavi részlet milliónként. Raktárból választva
w I , vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan és olcsón készülnek

__ ** e» Terim»* koeslgyarában. Bocwkal-ulea 81. aluli.
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SZENTESI HÍRLAP2. oldal. 294. szám.

¥Tűzifa (hasábos és aprított), BüKKszelezés (pékfa), porosz 
tüzelőszén, l.-a karvini légszeszgyári dió koksz, porosz 
kovácsszén és retorta bükkfaszén legolcsóbban kapható

a Zsoldos-telepen és Zsoldos Rt. Sarkadi-telepén, Bartha János-utca 5, szám.
5 métermázsán felüli tételeket a rendelés napján házhoz szállítjuk. 7

A kereskedelemügyi miniszter megállapította 
a kéményseprés alapdiját.

a héten egyetlenegy felebbezés sem ada­
tott be a l’etőíi-ügyben, pedig már iga­
zan azt várhattuk, hogy felebbezés alá 
kerül az is, hogy a Petőfi miért áll ott 
a főtéren és miért nincs például 
üti állomásnál. De látva azt

További emeléseket nem engedélyez.
ismeretes, hogy a szentesi kémény- tér a várost, hogy az egyéb kéményseprési 

seprők már évek sora óta mindig elégedetlen- munkák diját ehhez az alapdijhoz képest 
kedtek a város által megállapított kémény- állapítsa meg és a megállapított díjszabást 
seprési dijakkal s ennek az elégedetlenségnek azonnal terjessze fel hozzá jóváhagyás cél­
több beadványban, kérésben, fellebbezé- jóból. Hangsúlyozza a miniszter leiratában, 
sekben adtak kifejezést. A képviselőtestület hogy a különleges dijakat akként kell nieg- 
rendszerint amikor eléje került a kémény- állapítani, hogy a kéményseprők tisztessé- 
seprők egy-egy írása, nem sokat teketó- ges megélhetést találjanak és a tüzbizton- 
riázott velük, hanem elutasította azt, úgy sági érdekek is megfelelően megóvassanak, 
hogy a kéményseprők újból és újból meg- Megállapítja a miniszter azt is, hogy tekin- 
fellebbezték a különböző határozatokat a tettel a korona stabilitására, 
vármegyéhez, illetőleg a kereskedelemügyi semmiféle újabb dijfelemelést en-
numszterhez. gedélyezni nem fog

Ma azután arra a fellebbezésre, amely ... 
a kéményseprő dijak megállapításáról szól, ann^‘ 1S m«abb, mert a jelzett díjnál ma-
megérkezett a városhoz a kereskedelemügyi gasabb seprési dijat eddig egyetlen vá-
miniszter döntése, amely szerint hatályon- r°sban sem engedélyezett, 
kívül helyezi a városi képviselőtestületnek A kereskedelemügyi miniszter döntése
a kéményseprési dijak tekintetében hozott most m^r véget vet annak az áldatlan vi-
határozatát és szálynak, amely hosszú idő óta a városi

képviselőtestület és a kéményseprők között 
fennállott és remélhető, hogy ez a kérdés 
nem lesz tovább is diskussziók tárgya, csak 
abban a tekintetben, hogy a képviselőtes­
tület eleget tesz a miniszter azon óhajának, 
hogy az egyéb kéményseprési munkák di­
jait is megszabja, úgy hogy annak felsőbb 
jóváhagyása is megtörténhessék.

a vas-
.11. a nagy tü­lekedést, azt a jogászi fegyvertárat, amit
a Petőfi körül különböző oldalról fel­
sorakoztattak, azt hisszük, hogy talán 
illetékes lenne, ha megszólalna maga a 
nemzet nagy költője és nyugalmában 
haborutatva odazugná:

»Mit háborgattok í 
Takarodjatok innen!«.

_ És miközben ezt odadörögte, a 
Petőfi körül szorgoskodó és nyugtalan­
kodó tábornak, azzal végzi:

Még várok holnapig.
Ha holnap sem lesz a végítélet 
Beások a föld közepéig,
Lőport viszek le 
És a világot levegőbe röpítem, 
Hahalia! . .

A költő nem ismerte még akkor
— bár hátrahagyott müveiben ennek 
ellenkezőjére vannak bizonyos adatok
— a magyar bürokráciát és'igy sajnos, 
még az 6 szigorú szava sem fogja azt 
eredményezni, hogy a Petőfi-ügyben 
holnap legyen végítélet. Igaz, hogy 
is volna érdemes ezért a világot a leve­
gőbe röpíteni, még ha a mai nehéz vi­
szonyok között tudna is — Márffyékkal 
keresve esetleg összeköttetést — lőport 
szerezni.

a kéményseprési alapdijakat a ren­
des használatban lévő kémények 
egyszeri sepréséért ez évi október 
hó elsejétől kezdödöleg 2500 kora - 

nóban állapítja meg,
mely összegben a forgalmi adó is berin- 
foglaltatik. Utasítja egyszersmind a ininisz-

ncm

híres város lesz Szentes. többre becsüljük a varos jóhirnevének 
az érdekét a zsurnalisztikái szenzáció­
nál, itt is keli, hogy megvárjuk a bíró­
ság Ítéletét, mielőtt állást foglalnánk. A 

az egész dologban csak az, 
hogy ezek az újság közlemények tul- 
hallatszanak a város határain s azok, 
akik csak ezekből a hírekből alkothat­
nak maguknak véleményt, azt hiszik, 
hogy itt Szentesen a különböző társa­
dalmi osztályok éles harcban vannak 
egymással, hogy itt egymást marják az 
emberek, hogy nincs békesség, hanem 
a felekezeti gyűlölködés és embervadá­
szat uralkodik. Ezt tartjuk mi nagyon 
szomorúnak és azért szeretnek azt, ha 
ezek az üszkösödő sebek is begyógyul­
nának és ha már az ország sajtója kény- 
leien Szentes város ügyeivel foglalkozni, 
akkor inkább arról lennénk híresek, hogy 
mit alkotunk, mit építünk és milyen 
munkákat végzünk a jövőt illetőleg. Ez 
sokkal fontosabb volna, mint a szemé­
lyes hajszákra fordított energia pazar­
lása, mert eközben olyan érlékeket té- 
kozlunk el, amelyeket valóban sokkai 
hasznosabban tudnánk felhasználni a 
város fejlődésére és előlialadására.

A Petőfi tehát időtlen időkig a költő 
felhívása dacára az ideiglenes és lemon­
dott albérlő kezében marad és csak egy- 
egy elkeseredett vendégnek jut eszébe 
sóhajtások közepette, hogy bár a költő 
holnapig sem várna . . .

Petőfi — a Petőfi ügyről. 
— Temetési szertartás. —

szomorúSzentes város az utóbbi napokban 
egy kissé sokat szerepeit a fővárosi, sőt 
a szegedi sajtóban is. Egyik kollégánk, 
amikor néha hazajön látogatóba, min­
dig visz Budapestre egy kis szenzációt 
a tarsolyában. Valósággal országos hirü 
férfiul formált a város gazdasági tanács­
nokából, akinek küzdelmeiről, ellensé­
geivel vagy ellenfeleivel vívott harcairól 
hasábos tudósítások jelennek meg a fő­
városi sajtóban. Most legutóbb a Casinó 
választmányának döntéséről volt szó, 
egy olyan döntésről, amelyet még az 
érdekelt sem tudhat hivatalosan, mert 
hiszen azt ki sem kézbesítették a részére 
és csak hallomásból értesülhetett arról. 
Mi azt tartjuk, hogy ez az ügy két fél­
nek teljesen magánügye, amit majd el­
intéznek egymás között és ítéletet
lehet mondani addig arról, amig____
tudjuk, hogy tulajdonképpen miért tör­
tént ha megtörtént

*
A Háztulajdonosok Szövetségének 

elnöke, Kanász Nagy Mihály, ma vasár­
nap délelőttre összehívta a szövetség 
választmányát s ez a választmányi ülés 
temetési szertartása lesz a Háztulajdo­
nosok Országos Szövetsége szentesi 
portjának. A csoport ugyanis sehogy- 
sem tud eljutni amint az ideiglenes 
elnök nekünk elpanaszolta — a végle­
ges megalakuláshoz. Az alapszabály- 
tervezetet most küldötte vissza harmad­
szor a belügyminiszter azzal, hogy az 
alapszabályok" negyedik szakaszát oly­
képpen változtassák meg, hogy az abban 
megállapított tiz korona tagsági dij a 
mai viszonyokhoz képest szabassék meg 
Arn a háztulajdonosok — és itt ismét 
az elnök szavait idézzük — egyáltalá­
ban nem törődnek az érdekeik védel­
mére alakult szövetséggel és igy az el­
nök a vasárnapi választmányi ülésen 
indítványozni fogja, hogy térjenek napi- 

csoport megalakítása felett, az

eső­

sem
nem

.... a Kaszinóból
való kizárása. Itt vannak azután a sajtó- 
pörök, amelyekben még nincs ítélet, 
amelyek még egyelőre a bizonyítás stá­
diumában^ vannak. Újságírói szenzáció­
kat ezekből is lehet csinálni, de mi, akik Ezt a hetet a Petőfi-ügyet illető­

leg — fehér hétnek nevezhetjük. Ezen rendre a
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alakulás munkálatait ne folytassák to- 
vább és csak azért ne oszoljanak fel, 
mert még nincsenek megalakulva. Az 
elnök teljesen kedvét vesztette 
lesi háztulajdonosok nemtörődömsége 
következtében és kísérletet sem tesz 
arra, hogy a belügyminiszter által kí­
vánt alapszabálymódositás! keresztül vi­
gyék, mert a csoport tagjai az eddig 
egyezer koronában megállapított tag­
díjakat sem akarják fizetni, a csoport 
tagdijbeszedőjét külömböző kifogások­
kal elutasítják, viszont az elnökség a 
megalakulás körül annyit áldozott már 
költségekre a sajátjából, hogy ahhoz 
már tovább nincs kedve és igy 
marad más bátra, mint a holnapi vá­
lasztmányi ülésen elvégezni a csoport 
temetési szertartását.

A lakók tehát, akik természetszerű­
leg nem minden aggodalom nélkül néz­
ték a háztulajdonosok szervezkedését, 
karácsonyi ajándékul megkapják a ház­
tulajdonosok szervezkedésének halálát 
és igy a szentesi háztulajdonosok részé­
ről semmiféle közös akcióra nincs kilá­
tás. Igaz, hogy ez a szervezkedés nem 
fenyegette a szentesi lakókat valami 
nagy veszedelemmel, legalább is a ren­
desen fizető s a rendes viselkedésű la­
kókat nem. Ahogy a háztulajdonosok 
intencióit ismerjük, az immár meg­
hiúsultnak tekinthető, szervezkedésük 
inkább védekező szerv akart lenni azok­
kal a lakókkal szemben, akik lelkiisme­
retlenül bánnak az általuk bírt lak­
részekkel, vagy a házigazdában ellen­
séget láttak és igy úgy is viselkedtek, 
mintha a házigazda és a lakó közötti 
hárcot nekik kellene a legelszántabb 
fegyverekkel megvívni.

A nótás kapitány teljes szövege és sláger * Legszebb karácsonyi ajándék 
kicsinyeknek, nagyoknak egy jó és szép

Mindezeken felül számtalan képet és érdé- könyv. Mesekönyvek, ifjúsági olvasmá- 
kes cikket közöl a vidéki rovatban, mely a vi- nyok, minden irodalmi munka, kapható 
dék valamennyi primadonnájának arcképét közli és megrendelhető lapunk könyvosztá- 
Gelléri Andor Rádió törzsasztal cimü cikkét, lyában, Bartha János-utca 6. szám alatt. 
Vigh Jenő cikkét, amelyben a kultuszminiszté­
rium államtitkára nyilatkozik a vidéki színé­
szetről. Stib Zoltán cikkét, amelyben a Színész- 
egyesületek vezetői mondják el véleményüket a 
vidéki színházak sorsáról. Minden várost érdeklő

kottái.

a szén-

Nagy

karácsonyi
vásár

cikkek és képek gazdagítják a Színházi Élet ka­
rácsonyi számának vidéki rovatát.

Az album vastagságú karácsonyi szám ára 
16 000 korona.

nem
— Múzeumi hírek. Dr. Fettich Nán­

dor, a Magyar Nemzeti Muzeum népván­
dorláskori osztályának óre, ismételten fel­
kereste a szentesi múzeumot, ahol a hun­
leletek kiválóbbjain kivül a Germán és Sar- 
mata leleteket rajzolta le, illetőleg fényké- 
peztette le, mely egyrészt a szakirodalom­
ban, másrészt Csallány igazgató sajtó alá 
kerülő nagy munkájához »A hunn kérdés 
és Atilla székhelye« fognak mellékletül, mint 
képestáblák felhasználtatni. — A szentesi 
Muzeum Árpádkori keresztjeinek lefényké­
pezése céljából való felküldését kérte Vikár 
műtörténész. Mindkét kereszt még a Xlll-ik 
század előtti időből való Bizánci felfogású, 
mert ott a keresztfán függő Krisztus lábai 
egymás mellé s nem egymásra vannak téve. 
Rendelkezésére bocsátották. Ugylátszik a 
szentesi múzeum minden korból bir kiváló 
ritka tárgyakat.

'f f f -f
♦ v ♦ ♦

Igen tisztelt vevőim iránt tanúsított elő­
zékenységből az előirt szolid, szabott 
áraimból a hó végéig valamenny 

cikkeknél

10o
o

engedményt adok 100 ezer korona 
vásárlástól -kezdve.
107o engedmény 

h TE HPL cipőkre 1b vonatkozik.

Nagy választék sport sapkákban, kala­
pokban, zsebkendőkben, horgolt és 
selyem nyakkendőkben, úri fehérnemü- 
ekben, legújabb úri divatcikkekben. 
Harisnyák minden színben, keztyük, 
divaternyők, szalag, csipkék, rövid­

áruk, úti bőröndök.

Mulatságok, sorrendje;
December 26. Kisgazdapárt bálja a 

színházban.
December 26. Kisgazda Szövetség 

bálja a Református Körben.
Január 5 én : Az Egyetemi Ifjúság 

műsoros táncestélye.
Január 10. Kereskedő Ifjak bálja a 

színházban.
Január 24. Kereskedő Egylet bálja 

a színházban.

Mi lesz a Színházi Élet
karácsonyi számában ?

A Színházi Élet karácsonyi száma a lap­
kiadásnak és újságírásnak olyan szenzációja, 
amelyre eddig Magyarországon még nem volt 
példa Háromszáznyolc gyönyörű és érdekes ol­
dalt tartalmaz a Színházi Élet karácsonyi száma. 
Ilyen terjedelemben, ennyi pazar képpel még a 
Színházi Élet sem jelent meg eddig. A hatalmas 
kötet tartalmából fölsoroljuk a következőket:

Blaha Lujza karácsonyi cikke.
Valamennyi nagy író elmondja élete leg­

vidámabb esetét.
Fényképek a színésznők otthonából.
Herczeg Ferenc novellája.
Intervju Fedák Sári édes anyjával.
Vádlott: Karinthy Frigyes.
Négy oldalas Marica kotta.
Az ötven legismertebb magyar ember

Saját érdekében használja ki ezen 
óriási kedvezményt

vinta
divat üzletében.— Megkezdték a Hadröá vagyonőrző 

vállalat szervezését. Hadröá Vagyonőrző 
Vállalat felállítása tárgyában az igazga­
tóság az alapszabályokat pártolás végett 
az Ipartestület, Kereskedők Egyesülete 
és a Szentesi Kisgazda Szövetség elnök­
ségeinek megküldölte. Az igazgatóság 
az előfizetők gyűjtését az ünnepek után 
fogja megkezdeni. A vagyonőrző vallalat 
célja, hogy a csekélyebb százalékú rok­
kantaknak munkaalkalmat és megélhe­
tést biztosítson, másrészt pedig a magán- 
tulajdon védelmét szolgálja szándékos 
rongálás és eltulajdonítás ellen. A Hadrö 
ezen törekvését, mely a legnemesebb 
emberbaráti célt szolgálja, Szentes város 
összes kereskedő, iparos és gazdatársa­
dalomnak magáévá kell tenni, annyival 
is inkább, mert ezzel mindenki tartozik 
a háborusuj tolta szerencsétlenek sorsán j 
segíteni, hanem csak munkaalkalmat . 
kérnek, Reméljük, hogy ezen nemescélu 
törekvés mindenki részéről támogatás­
ban részesül.

A Petöll HzAllodAval Nzeui ben. 
(IlariftM-Iitix ) 1543

Ünnepélyes 
vendéglő megnyitás.
Van szerencsém az igen tisztelt Szentes vá­
ros közönségének tudomására hozni, hogy
Kunszentmártoni utca 1, számú
házat Busch Miklóstól megvettem és to­
vábbra is mint vendéglőt, a mai igények­
nek megfelelően berendeztem, melyet 2l-ón,
vasárnap este 7 órai Kezdettel, 

társasvacsorával,
elsőrendű zenével megnyitok. — Kérem 
Szentes város igen tisztelt közönségének és 
kedves vendégeinek további szives pártfo­

gását. Kiváló tisztelettel
SZŰCS LAJOS vendéglős.
Pontos és szolid kiszolgálás Fütött helyi­

ségről gondoskodva.

fényképe.
Szenes Béla: Karácsonyi álom
Faludi Gábor nyilatkozata a pesti szín­

igazgatókról.
Régi szinészfényképek.
Kálmán Imre első kottája
Szomaházy István cikke négy primadon­

náról
Balázs Árpád legújabb kottája.
Emil Jannings teljes naplója 
Hans Liebstoekl A négy énekesnő regé­

nye, mely Jeritza Mária életét tárgyalja.
Orth György három oldalas cikke a Foot­

ball művészetéről.
2496

Győződjön meg róla, hogy

jő Btorsil EN«!* Sipo« l*oc«i@;yárál»a«i vásárolhat
a leejutányosabb áron felelősséggel. -- Raktáron vannak minden igényeket kielégítő különböző féderes és igás kocsik. 
Megtekinthetők III. kerület, Sarló utca 1. szám alatt. Használt féderes kocsikat becserélek. 1015
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Szabadalm azott Miiltiplicatcp cserétltálvlifl. Óriási tüzelőany
meltakarítás !

n rr
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Füthető:
Gyönyörű szobadísz. Felvilágosítást- ad és minta megtekinthető a Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztályánál.

szalmával, fával, tengeri szárral vagy kukorica csutkával.
í

jj .
, . ,, I

Hl

►

I m

■ ■- 
-—

<■
—

■

.iM
jin

iM
«B

ra
»i

ai
r-r

--



A budafoki rendőrség nyomozása sze- Berekháti germánkori leletek a
nnt az ismeretlen fiatalember valószínűleg /Magyar Nemzeti /Auzeumban. A maevar 
a budafoki Apenta forrásüzem telepén a nemzeti múzeumban most rendezték uira a

viE:z:kü,d,earaakyormX8VetéSét ßt 5^« T&.SX
A beliig,miniszter rendelek folytán a dúlt meg a gyilkos tózrekéritlréTa” dT ^'szniteA^InSemn''igLgtlójlíío"1/' Iroí,““ 

vármegyek városok és községek megkezd- foki rendőrség összeállította a tolvaj sze- germánkori csoport részére - .miutánXu 
ték aranyköltsegvetéseik összellitasat s ezt mélyleirását, amely szerint: körülbelül 24-28 nincsen — egykét typikus germán ed(W
L'Ztí* 'S6'61 SZerÍnt négy hét alatt ív kör“li' villa"yszerelő külsejű, szőkehaju, (get-gepidát) amelyek a legjdkgJetesebbek’ 
be kell fejezniük. beretvált arcú fiatalember, feltűnő nagy orr- adjon át letétként A kérésnek a? pln»Vc<5„’

Legelőször a vármegyék küldték be a lyukai vannak, vékony hangon beszél, az annál is inkább eleget tét? mert mi / 
belügyminisztériumnak aranyköltsegvetései- r-betűt ropogtatja, szürke, nagyon kopott radt belőlük Szentesin 35 ’40 daíab vL™? 
két amelyeket a belügyi kormány azok át- felöltője és sötétszinü ruha volt rajta. a múzeumbanSzentes ismétfontos
tanulmányozása után a pénzügyminiszteri- A budapesti főkapitányság déli egy j pet játszik
umnak küldött át felülvizsgálat végett. Ez a órakor kapott részletes jelentést a budafoki 
felülvizsgálat már meg is történt és megái- gyilkosságról és Radocsay Jenő rendőrka- 
iapitotía, hogy a vármegyék aranykölíség- pitány minden intézkedést megtett, hogy a 
vetese! összeállításánál mindenütt a legna- gyilkost Budapest területén is keressék. A 
gyobb takarékosság elvét vitték keresztül, rendőrség felhívja mindazokat, akik

k városok aranyköltségvetése az cl- mélyleirás alapján felismerik a menekülő 
múlt héten szintén beérkezett a belügymi- gyilkost, hogy azonnal tegyenek jelentést a 
mszteriumhoz es most folyik azok áttanul- rendőrségen, 
mányozása. Az eddigi adatokból az tűnik ,-,0 ,
ki, hogy a városok nem mindenütt érvé- w" OÜW Korona 
nyesitették azt a takarékosságot, amit a a tiezavidóki búza. 
belügyi kormány előirt, bár az eltérés e te- Az amerikai árutőzsdéről ma újabb
kintetben nem lényeges. A pénzügyminisz- árdrágulást jelentettek. A búza és rozs 3-4 
térium a városi aranyköltsegvetések felül- centtel drágult. Amerikában a spekulációs 
vizsgálata után a maga megjegyzéseivel a csoportok ismét akcióba léptek s a buda- 
legrővidebb időn belül visszaküldi a költ- pesti piacon annyiban van jelentősége e 
seggeseket a belügyminisztériumba, amely csoportok működésének, hogy a belföld"

s™“4*o=k°mi„reddS.ckélreb6 k,ná,a,,ai

lésénnRakovstkyS liän°be!ügy2iszterZ?rte- 520 OOo'^'SSíyP3lyamok : Bllza tiszavidéki 
sütésünk szerint, körrendeletbe“ iela Ä 5i7 ~63J,2?°’
városokat az adminisztráció egyszertisité- I 4%000 sörárnfü47n^ S ío-”
sére, a létszámcsökkentés fokozatos végre- ín? nn 4?° ~oE°'0E 395~
hajtására és a személyi kiadásokkal páíL- 660 690 000 koma 220 22? S\ 
zamosan a dologi kiadások megfelelő mér- ’ UU’ korpa 220-222.500 korona,
tékti csökkentésére is

Információnk szerint a községek arany- 
költségvetései is teljesen elkészültek már és 
felterjesztették azokat a vármegyék alispán­
jaihoz, akik első fokon ezeket a költségve­
téseket felülbírálják.

Egy lopáson ért fiatalember 
a budafoki Kelenvölgyben 
agyonlőtte Kókai Kálmán 
hentessegédet.

LEGTJAI1B.

szere-

Karácsony másnapján a
a sze- Kisgazda Szövetség bálja

a Református Körben
Csendőrök a múzeumban. A, . . „ „ szen­

tesi csendororsparancsnokság ismét tanti­
jeiét adta kultur érzékének és a múzeum 
iránti érdeklődésének azáltal, hogy a megyei 
őrsöknek Szentesen tartózkodása alkalmá­
val 84 csendőrrel meglátogatta a múzeumot, 
melegen érdeklődtek nemcsak az igazság­
szolgáltatás ott látható régi eszközei iránt, 
de a többi gyűjtemények iránt is. E láto­
gatás igen nagy jelentőségű a 
szempontjából, mert a csendőrség részéről 
eddig is tapasztalt érdeklődés és támogatás 
csak fokozódott. A csendőrség igen sok 
felé jár és igy alkalma van megmenteni az 
esetleg elkallódás veszélyének kitelt régisé­
geket és egyéb muzeális becsű tárgyakat. 
Ott van a nagymágocsi, szegvári és mind­
szenti példa, amikor a csendőrség mentette 
meg a fábiáni, nagymágocsi pénzleletet és 
a szegvári honfoglaláskori leletet.

múzeum

HÍREK
házasság. Dr. Vadász Aladár hely­

beli gyakorló orvos e hó- 16 án házasságot 
kötött Fehér Máriával, Weisz fakab gabona- 
kereskedő leányával.

— Karácsonyfa ünnepély, A Refor­
mátus Körben ma vasárnap délután 4 óra­
kor tartják a szegény gyermekek karácsonyi 
ünnepélyét.

Él
72

Ma hajnalban a Budafokhoz közel eső
Kelenvölgyben gyilkosság történt. Egy is- ~ Választmányi ülés. A Háztulaj-
meretlen fiatalember, akit lopáson értek, donosok Országos Szövetségének szen- 
egyik üldözőjét, Kókai Kálmán 23 éves tesi csoPortja ma vasárnap délelőtt tíz 
hentessegédet revolverével agyonlőtte. Az órakor a Kisgazda Pártkor helyiségében 
eset a következőképpen történt: választmányi ülést tart, melyre a iago-

Reggel öt óra tájban Kókai budafoki kat (:zulon hívja meg az elnökség, 
hentesmester két fia: Kókai Kálmán és Kó- fl decemberi igazolatlan iskoia-
ufraPhá3 íbred,ek Sándor főherceg- mulasztások megdöbbentő adatai. Már utcai házukban, hogy a kutyájuk erősen főbb ízben szóvátettük, hogy az iskolai 

Az01’n.al(,felkeltek, hogy utána néz mulasztások terén kétségbeejtő állapotok 
enek, mi történt es csakhamar látták, hogy uralkodnak Szentesen. December első fe 

a szomszédos kerítésen, amely az o’rszág- léről az állami iskolák gondnoksága mos? 
útra vezet, egy fiatalember kapaszkodik át, terjesztette be jelentését I ez minden ed 
hátán egy gyanús ládával, amelyben min- digi kimutatást felülmúl. A hat tanyai isko- 
den vaiószmüség szerint lopott holmit vitt. Iában két hét alatt összesen 256 *félnapot 

A két Kókai fiú üldözni kezdte a tol- mulasztottak igazolatlanul. Ez az óriási 
vájt, el is fogták és a kelenföldi rendőr- szám a különböző iskolák között a követ 
orszoba fele kisérték a Kelen völgyön át. kezeképpen oszlik meg A ka áni iskot
fin ntk« hCn én haladta„k es az egyik Kókai '6, külső dónáti iskola 14, zalotai ‘20 hé- 

iu útközben az egyik orházból telefonált a kédi 72, berek kültelki 64 az alsórét ni- 
d.a!®kl rend°rségre, hogy küldjenek eléje telepi iskola tanulói pedig 70 félnapot mv- 

rendőrt, mert egy tolvajt akarnak átadni. Osztottak. Kétségbeejtő adatok ezek kiilö 
Ezután tovább folytatták útjukat. nősen a hékéd, berek kültelki és az alsó
, . . Af1l,kl?r.már Par kilométernyire halad- rét újtelepi iskolára 
tak es feltűnt egy rendőr alakja, a tolvaj
f U§rE,°s revolverévei rálőtt az előtte ha­
ladó Kókai Kálmánra. A golyó a fiatal­
ember arcába fúródott és azonnal halálát 
okozta. Mire a fivére hozzálépett, már ki-
f e 1G T e tol Pa jE Z1 3 pár pil!anatot használta 

akkor már a 
keríteni.

m

/ég,

— Iskolai értesítés. A szentesi refor- 
málus népiskola az írni, olvasni, számolni 
nem tudó felnőttek részére analfabéta tan­
folyamot nyit. Tanulni akarók — 16 éves 
kortól kezdve felfelé - jelentkezhetnek min­
dennap délelőtt 8—12 óráig a központi re­
formátus fiúiskolában Szilágyi Károly taní­
tónál, a Deák Ferenc-utcai ref. fiúiskolában 
Vecseri Sándor tanítónál. Vecseri Lajos 
igazgató tanító.

— fl kórház kérelme. Tekintettel, 
hogy karácsonyra a betegeknek szánt aján­
dékok megvásárlása már esedékessé válik, 
a kórház igazgatósága kéri, hogy a kibo­
csátott iveket, illetőleg az azokon jegyzett, 
de még át nem adott összegeket beküldeni 
szíveskedjenek. A jószivü adakozók figyel­
mét tehát felhívjuk, hogy akár pénz vagy 
természetbeni adományaikat a kórházgond­
noki hivatalba mielőbb küldjék be, hogy az 
a kellő időben rendelkezésre állhasson.

— Szilveszter est a Református 
Körben. A Református Körben is nagysza­
bású és sikeresnek ígérkező mulatsággal 
köszöntik az uj esztendőt. Minden remény 
meg van arra, hogy a Református Kör Szil­
veszter estélye egyike lesz a legsikerültebb

szama nem apad, mert a jelenlegi helyzet 
hacsak erős kézzel nem teremtenek rendet! 
naprót-napra tovább fog romlani.

Ki«*?«
az egyházi elöljáróság.

arra, y elmeneküljön és 
sem tudták kézre-

!
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— Pásztorjáték. A kaiholíkus elemi 
iskolás gyermekek f. hó 25, 28 és január 
1-én délután t órakor a Katholikus Kör 
nagytermében a szegénysorsu iskolás gyer­
mekek felruházására jótékonyáéin pásztor­
játékot tartanak, melyre jegyek az előadás 
napján délelőtt 9 órától a körhelyiségben 
válthatók előre. 6
... . P Szentesi Kisgazda Szövetség
által karácsony másodnapján a Református 
Körben rendezendő zártkörű táncmulatságot 
városszerte nagy érdeklődés előzi meg. A 
rendezőség mindent megtett azirányban, 
hogy a mulatság a legsikerültebb bálja le­
gyen az ünnepeknek.

Haragszanak a kutyák. Valami 
baj van n városban élő kutyák között, mert 
három különböző városrészből, három kutya 
garázdálkodásáról adtak jelentést a város­
hoz. Szathmáry Ernő, Szent Anna-utca 7 
szám alatti lakos kutyája ugyanis megha­
rapta Meislinger Mihályt, özv. Sipos Jánosné 
Bercsényi utca 89 szám alatti lakos kutyája 
Győri Lajos 12 éves fiút, mig Bartha Ist­
ván kutyája Barha Annát. Mind a három 
kutya, a jelentés szerint egyelőre 21 napi 
megfigyelés alá kerül a gyepmesternél, hogy 
megállapítsák, vájjon nem-e voltak veszettek.

Színiéiőadás az Iparos Ifjak szil­
veszteri mulatságán. A Szentesi Iparos Ifjak 
szilveszteri mulatsága a karácsonnyal meg­
kezdődő bálák és estélyek sorában első­
helyet foglal el már csak azért is, mert ko­
moly programmot nyújt. -• A szilveszteri 
mulatság kimagasló eseménye lesz az „Iglói 
diákok“ cimü daljáték bemutatása. A próbák 
lazasan és nagy buzgalommal folynak s a 
szereplők oly kiváló műkedvelői készségről 
tesznek tanúságot, hogy az „Iglói diákok" 
előadása élvezetes esemény lesz. Az Iparos 
Ifjak a Szilveszter esti mulatságára a meg­
hívókat most küldik szét, s az eddigi ér­
deklődésből megállapítható, hogy a színház­
terem befogadó képességét próbára fogja 
tentu a rengeteg résztvevő. Az előadás után 
természetesen tánc lesz újév reggeléig. A 
jegyek már most megválthatók Punyeczki 
Ferenc üzletében Kossuth utca 12.

* Karácsonyi ipari kiállítás. Szlovák 
Mihály szabómester a karácsonyra rendelt 
és saját műhelyében készült munkáit f. hó 
23. és 24 én a Kisgazdapárt helyiségében 
(Petőfi épület, főbejárattól jobbra) kiállítja. 
Felhívjuk a szép munka iránt érzékkel biró 
közönség figyelmét a kiállítás megtekinté-

2538 
azon

nozi.
Hottentot 7 gyilkos felvonás árkon- 

bokron át, óriási lovas film! Kiváló burleszk 
és a párisi olimpiász a Tudományos Mozgó- 
szinházban ma, vasárnap dec. 21-én dél­
után 4, este 6 és 8 órakor. Keveset mondó 
dm alatt bravúros, amerikai nagystílű „Titán" 
film. Elképzelhetetlenül mesteri lovasverse­
nyek látványos és izgalmas sorozata a 
„Hottentot“ olyan erős cirkuszi produkciók­
kal, milyeneket még az újvilágban is keve­
set láthat földi halandó. Ilyen zsánerű da­
rabot még nem mutatott be a Tudományos 
Mozgószinház, még pedig azért, mivel ezek­
nek megjátszásához a legkiválóbb artista 
művészek szükségeltetnek s izgalmasságu- 
kat nem minden idegzet bírja/— A párisi 
olimpiász 8-ik része a legszebb verseny- 
számokat mutatja be s a kacagtató vígjáték 
kitörő vidámságot teremt. A nagy műsorra 
jegyek elővételben már most kaphatók.

2536

Kiadótulajdonos:
SZENTESI (JJSflOŰZEA KÖNYVNYOmsfl RT

fTokonay Vitéz Mihály összes müvei, öt 
'-v^ kötet, teljesen uj, féláron eladó. Cim a 
kiadóban.

'Teljesen jókarban levő, 42-es lábra egy 
1 pár csizma eladó. Cim a kiadóban.

sére.A Szentesi Kisgazda Párt 
dec. 26-dikán (Karácsony 
másnapján) a Tóth József 
színházban zártkörű tánc­

vigalmat rendez.

* Felhívás. Tisztelettel felkérem
gazdálkodó társamat, akinél Rácz Balázs 
nevű 52 éves cseléd november 10-ike óta 
szolgál, szíveskedjen tiniét leadni Döme 
Antal Rákóczi- utca 90. alá, vagy a kisgazda 
üzletvezetőjének. 2510

* Értesítés. Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy a Szentesi 
Torna Egylet Delelő csárdájának 
zetését átvettem. Elsőrendű italok és ételek 
állandóan kaphatók. Kitűnő hegyi borok, 
állandóan fűtött helyiségek, naponta cigány 
zene, jó kiszolgálás, szolid árak. Szives 
pártfogást kér özv. Molnár József né. 2545

* Az ünnepek alatt is lesz gőz és
kádfürdő. 2540

* ócska kalapot tisztit: Csuray,
Petőfi-utca 3. 2425

* Az egyetemi hallgatók bálja. 
Nagy érdeklődés előzi meg a szentesi egye­
temi hallgatók január 5-iki műsoros estély- 
lyel egybekötött táncmulatságát, mely a far­
sang legsikerültebb mulatságának ígérkezik. 
Az estély műsora oly gazdag és nivós lesz, 
hogy a közönség igényét minden tekintet­
ben ki fogja elégíteni. Tekintve a nagy ér­
deklődést, ajánlatos a jegyeket előjegyez­
tetni Halász Szabó Lajos üzletében, vagy 
özv. Nagy Istvánná illatszertárában.

Köszönetnyilvánítás,
Mindazon rokonoknak, jóisme­

rősöknek és jóbarátoknak, akik 
a mi felejthetetlen drága halot­
tunknak— fl terehalmi közlegelőn létesítendő 

legeltetési társulat szervezése tárgyában ma 
délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesület­
ben fontos értekezlet lesz, melyre az érde­
keltek pontos megjelenésre felkéretnek.

. — Rendőrtoborzás. Az állami rendőr­
ség szegedi kerülete őrszemélyzeti létszá­
mának kiegészítése céljából december 29-én 
rendőrtoborzás lesz Szegeden az újszeged! 
szerb internátusbán. Jelentkezhetnek 21 
életévet betöltött, de 40 évet meg nem ha­
ladott, legalább 165 cm. magas, magyarul 
tökéletesen irni és olvasni tudó, büntetlen 
előéletű, jó erkölcsi magaviseletü egyének. 
Pályázati kérvényt nem kell irni. Jelentke­
zéskor mindenkinek magával kell vinni a 
következő okmányokat: születési, házassági 
anyakönyvi kivonatot, katonai okmányt, er­
kölcsi bizonyítványt, iskolai bizonyítványt 
és együttélési bizonyítványt arról, hogy fe­
leségével és gyermekeivel közös háztartás­
ban él és hogy ezeknek van-e kereseti 
forrásuk, vagy nincs. Bővebb felvilágosí­
tást a rendőrkapitányság 23 as számú szo­
bájában adnak.

a ve-

KovaliK Józsefnek
folyó hó 18-án délután 2 órakor 
történt végtisztességtételén meg­
jelentek, ravatalára koszorút he­
lyeztek s részvétnyilvánitásukkal 
mély fájdalmunkon enyhíteni igye­
keztek, ezúton mondunk vérző 
szivünkből hálás köszönetét.

Külön köszönjük meg a főgim­
náziumi igazgató urnák, a tanári 
karnak, a család részére koszorú 
megváltás címen rendezett gyűj­
tést, az ifjúságnak, valamint az 
állami altisztek helybeli csoport­
jának is, hogy megjelenésükkel 
és részvétnyilvánitásukkal szintén 
enyhíteni igyekeztek mély fájdal­
munkon.

Szentes, 1924. dec. hó.
2533.

2188
* MODELLEK. Mint értesülünk a 

f. hó.3-án városunkban bemutatott első­
rangú modellruháit az orosházi Grün­
stem szalon igen előnyös árakon ki­
árusítja.

fl gyászoló család.

fl Szentesi Kisgazda Pártkör^ka-
rácsony másodnapján a Tóth József szín­
házban zártkörű táncmulatságot rendez, 
amelyre a meghívókat már szétküldték. A 
nagysikerűnek Ígérkező mulatság elé nagy 
érdeklődéssel tekint városunk fiatalsága, 
Akik tévedésből meghívót nem kaptak, je­
lentkezzenek a Kisgazda Pártkörben.

Ruhaszövet a hadirokkantak és 
özvegyek részére megérkezett, amely 
kedvezményes áron beszerezhető. A sző 
vetek megtekinthetők Barakonyi Antal 
hadirokkant szabómester Kossuth-utca 
36 szám alatti üzletében, ahol a tagok 
bővebb felvilágosításban részesülnek. — 
Igazgatóság.

fí Kereskedő Ifjak január 10-iki 
jelmezestélyének az előkészületei a befeje­
zéshez közelednek. Nagyszerű rendező gárda 
és kitűnő vezetők biztosítják a jelmezestély 
fényes sikerét. A nagymérvű érdeklődés — 
amely az estély iránt városszerte megnyil­
vánul
vidéki vendég jelentette már be megjele­
nését. A rendezőség számos meglepetést 
tartogat a bál közönsége részére.

* Ideges embereknél és lelkibete- 
gekuél az enyhe Ferenc József keserüviz 
jó emésztést, tiszta fejet és nyugodt alvást 
teremt.

2472 Tűzifa* A Szentesi Iparos Kör Szilveszter 
estéjén társas vacsorát rendez. Az aláírási 
ivek már kibocsátattak. Jegyek kaphatók: 
Szlovák Mihály, Orosz István, Papp Ferenc 
üzletében, a Kör vendéglősénél, valamint a 
rendezőség tagjainál. elsőrendű hasábos, tuskózott és aprí­

tott, prima porosz fiitőszén, gázgyári 
diókoksz azonnal házhoz szállítva 

legolcsóbban kapható

2504
KARÁCSONYBA ÉS ÚJÉVRE 

tisztittassa ki kalapját Csuray Ferenc és 
fia kalapos-mesterekkel PETŐFI-UTCA 
3 szám alatt. Női kalapok díszítésére

449
■Bárdos

külön masamód. lakereakedöuéi, KoNsuili-nfea 33.
Husíüstöléshez fürészpor kapható. 2512* KARÁCSONYI VÁSÁR a Vrana féle 

szövőtelep Kossuth utcai üzletében. Saját 
készítésű férfi és női tiszta gyapjúszövetek, 
valamint menyasszonyi kelengyékhez vá- 
szonnemüek mélyen leszállított áron be­
szerezhetők, az áruk vételkényszer nélkül 
megtekinthetők.

Jutányos áron eladó!
2314

Lgy MÁV. 10 eves 4-es gőzlokomobil és 
egy HOFFHERR és SCHRANTZ gyártmá­
nyú 38’’ dobszélességü cséplőgép. Ezen 
gépek, melyek teljesen jó és üzemképes 

állapotban vannak, megtekinthetők
IIült I Tii suiiira vidékre is kiterjedt és számos
m. kir udvari szállító Budapest, V. kerület, 

Dorottya utca 14.
Porcellán és üvegáruk.

Étkező-, kávés-, teás- és üvegkószletek, mosdó­
készletek és egyéb használati, valamint dísztár­
gyak dús választékban.

RÜH VILMOS
műszaki és gépkereskedelmi vállalata, a 
Máv Gépgyára vezérügynökségónek kér. 
képviselője Szeged, Török-utca 11. (Valéria

2522tér sarok). Telefon 9-05.2H73
2386
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öltönyöket
a legújabb divat 
szerint, jutányos 

árért készítek

SflEHY
férfiszabó

Simonyl E.-u. I,
2370

Egy szép zsákét 
öltöny és egy fi­
nom fekete öl­
töny van eladó.
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jjaracsonyjjccasiójj
Diszitett filc kalapok 70.000 koronától 
Sveici sapkák 
Bársony és börkalapok nagy 
Művirágok és estélyi fejdiszek
Özv. KOCSIS SflNbORNÉ 
női divattermében, Nagy F. u. 1,
Kalapformázások 40.000 koronától a leg­
újabb modellek után 6 óra alatt kószálnak. 
Tekintse meg üzletem kirakatát

120.000 koronától 
választékban, 
legolcsóbbak

2429

Pátria“
HdilN-véieU írod» hlr«l«i lései. Kosanth.u.

Nagy Imre házában.
K 1. A 1> O :

3 hold föld a Kurcaparton,
3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
2 háziföld Nagynyomáson
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld az Alsóréten
7 hold föld az Alsóréten,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagy hegyen tanyával
60 hold föld Mucsiháton tanyával 

HÁZAK: Jókai, Simonyl, Vásárhelyi, Pacsirta
utcákban és más helyen.

BÉRLET:
100 magyarhold a Bökényben
1 vagon morzsolt tengeri 1 évre kiadó olcsón
2 tehenet tejhaszonért vagy hasas tehenet 

borjáért télire elfogad.
VÉTELRE KEKEM:

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb 
földeket és házakat a város bármely részén. — 
Bérleteket.

628

Elegáns, tartós ,
O liCSO

és megbízható

CIPŐKET
ISAPP 11A/ÍL
vásárolhat, Kossuth utca 26. szám alatt. 
Saját érdekében tekintse meg raktáromat

Mérték szerinti megrendelések gyorsan 
és pontosan készülnek. 1771

Hyersbőrí
bármilyenre kikészít

CSERNA,
298 jókai-utca 6/a sz.

Legalkalmasabb — legolcsóbb

Karácsonyi ajándék
HÓCIPŐ női magasszáru, finom gyapjú- 

bélé.sei
Svéd hócipő legelegánsabb kivi­

telben
Eredeti Reithoffer (Wimpassing 
magasszáru, finom teveszőr bé­

léssel
Gyermekhócipő 
Női sárcipő kitűnő minóség 88—1 tO eztr 
Reithoffer (Wimpassing) nyeives 

extra la minóség gyönyörű 
fazonban

Férfi sárcipő abszolút megbíz­
ható m nőség

Eredeti Reithoffer (Wimpassing) 
gyártmányú, nyeives, extra 
min ség

Gyermek sárcipők 
Teveszőr házicipők la min., át­

hajtás bórtalppa!
Magas wattos háiicipők alacsony.arokkai 
140. féíf rész, 160 ezer — Tornacipők 
gumi. bivalybör vagy vastag gumitalppal.
SCHÉFER-CÉGNÉL Budapest, Döbrentei 
tér 4 Telefonszám: 5—71. 
nek árengedmény. Vidékre utánvéttel. — 
Aapittatott: 1898.

265 ezer

350 ezer

310 ezer 
200—2?0 ezer

125 ezer

— 100—125 ezer

150 e.er 
65—75 ezer

90—100 ezer

Kereskedök-

2471

7819—1924 szám.

Hirdetmény.
A Koreában termett nádat a városi 

tanács folyó évi december hó 23. napján a 
helyszínén nyilvános szóbeli árverésen eladja.

Az árverés ezen a napon reggel 8 
órakor kezdődik a Dombos-féle alsóréti 
tanya bejáratánál a Kurcaoldalon és foly­
tatólagosan tart a Kurcán végig a magyar- 
teési határig, vagyis az árverés ezen az egy 
napon befejeződik.

Az árverési feltételek előzetesen a gaz­
dasági tanácsnoknál megtudhatók.

Kelt Szentes város tanácsának 1924. 
évi december hó 8. napján tartott üléséből.

A városi tanács.

• •

Uzletmegnjitás 9
Tisztelettel értesítem a n é. közönséget hogy
KosButh-utca 26. szám alatt 
baltikumi?* f.H fa^erch* 

sib íi ii e I y t
és üzl tét nyitottam, hol a legszolidabb 
árak mellett készülnek minden e szakmába 
vágó munkák, úgymint: épület bádogos 
munkák, fürdőszoba és egészségügyi be­

rendezések, konyhafelszerelések, Á Zso'cíos Részvénytársaság gaz­
daságából elsőrendű hizlalt őrük 
eladók, egyenkiní is Felvilágosí­
tást ad a részvénytársaság köz 
p*níi irodája,

wá.clojffe«!cas y el*
úgyszintén az összes dolgok javitá át el­
vállalom. An é közönség pártfogását kérve 

maradok tisztelettel

«

Rappay János bádogos és szerelő.
Bádogos segédek felvétetnek. Telefon 72.2430

SZENTESI HÍRLAP 294. szara.

1

IddOLCidKH iitll A CSŐN vi'iK!

kap minden vevő egy huszonötezer koronás 
zöld növényt,aki 100.000 korona áru virágot 
vásárol. Nagy k rácMmj klrtriiNltúN.

Mindenféle cserepes és le­
vágott virágok a legna­
gyobb választfkban es a 
legjutáuyosabb árban

Mezey Antal kerfeszeteben,
IV kerület, Sáfrán Mihály utca ti'l. 2497

II
'

Alkalmi karácsonyi és újévi ajándé­
kokat, úgymint kitűnő

Órákat
és ékszertárgyakat,
valódi he n «lórii alpaccn evőeszkö­
zöket és díszt ArgyakHt a legolcnőh- 

l»au beszerezheti

Erdős rtór
órás és ékszerész üzletében, Kossuth utca, 

Dobrai-ház 2428

308I
szenzációs oldal Incze Sándor hetilapjának, a

SZÍNHÁZI ÉLET-nek 
karácsonyi száma.

ÁRA: 15.000 KOR.

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

6. oldal.

Iliidben
lgeu kedvező fizetési feltételek 
mellett eladó: Egy HOFFHERR és 
SCHRANTZ gyártmányú 6-os gőzlokomo- 
bil és egy MÁV. gyártmányú C 48” dob- 
ezélességü cséplőgép". Ezen gépek, melyek 
teljesen jó és üzemképes állapotban vannak 

megtekinthetők:

RÜH VILMOS
műszaki és gépkereskedelmi vállalata, a 
Máv. Gépgyára vezérügynökségének kér. 
képviselője Szeged, Török-utca 11 (Valéria 
tér sarok). Telefon 9—06

■

2521

Hstkóezi Fereite-utea 120 szdniu

háx
nagy portával, gyümölcsös kerttel és egy 
kisebb ház a Kísérheti kedvező fizetéssel

eladó.
Értekezhetni Sáfrán Mihály-utca 61. 2489

FlWYELEItl! Uraim és hölgyeim 1
Legolcsóbb

kar$ic*o3iyi vásár
Friss déligyümölcsök, úgymint:

Elsőrendű datolya 1 kgr, 65.000 K 
Smirnai füge . . 1 ,, 24.000 K
Koszorú „ i „ 24.000 K
Egy koszorú füge 10 000 IC
Geztenye. . . . 1 kgr. 10 000 K
Héjas mogyoró . 1 , 40 000 K
Egy darab narancs 3000 és 3500 K 
Egy darab citrom 1200 K

Kapható: özv. KISS GUS5ETÁVNÍ!
kereskedőnél, II kerület, Jókai utca 70. 
(Az udvarban.) 2484

Gazdák figyelmébe!

% Faragott kocsirúd, ga­
bona és hólapát, favilla, 
sütőlapát, ásó, lapát es 
kapanyelek, kőris- és 
iharfa ja ro in fej e k 
állandóan raktáron:

Bárdos fakercskedöuél,
III. kér., Koesuth-utca 33. szám alatt. 2513

Fényezett, 
tömör, ke­
ményfa há­
lók, szalon

Konyha 
berendezé­
sek jutá­

nyos áron,BÚTOR
részletfizetésre is kapható

HIRSEHKORN VILMOS
asztalosnál, Horváth M. utca 12. 1951

Székek nagy választékban.
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291. szám
SZENTESI HÍRLAP 7. oldal.

Tűzifa, szén
I Tóth József-utca 21., \

hohsz szükségletét legolcsóbban beszerezheti

Beszédes Zoltán íakereskedésében,
Öt mázsa vételnél díjmentes szállítás.

9
vagy Mentő-utcai fatelepén.
Tisztviselőknek fizetési kedvezmény. 2539

'

Névnapodon, Hasábos, tuskő zott és aprított i

Fa, siaJobsz, kőszén és faszén .1 K
disznótoros vacsorákon, lakodalmakon 
ünnepeken követelje mindenütt csak 
a Kaszinóban kapható Eger visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima 

minőségű

I

(ömlesztve) legolcsóbban beszerezhető

BORT 2403

BYUHICZálIflL i *

mely házhoz kihordásra literenként 20 
ezer korona. Elsőrendű konyha, na­
ponta friss csapolásu sör, elsőrendű 
cigányzene, meleg helyiségek. Pontos 
kiszolgálás. — Szives pártfogást kér:
ifj. Soós József vendéglős.

Kossuth utca 6. (Görög udvar). — Husfüstöléshez száraz fürészpor kapható. 2162

Törött aranyért és 
ezüstért bárkinél 
magasabb árat fizet

i

fErdős9 II

EMinden e szakmába 
vágó javítást a leg- órás és ékszerész 
olcsóbbah elvállal. Kossuth-utca 14.fűszerek, vrizskása, köleskása, 

bors és mindenféle
valódi tearumok és orosz teák, legfino­
mabb tokaj hegyaljai O r O li

legolcsóbban kaphatók

:4

Hirdessen e lapban
Oláh íég 1 híft-ysániImnV

Cselénél, a posta mellett beszerezhető újabban gyártott és legjobb 
minőségű hornyolt én hódfarkú 1

CSERLPKSi,
továbbá különböző méretű préstégldk, (falburkoló 
3/<-2/.-V*es disztéglák) kis és nagyméretű teglaanyagok stb

565 ■»tmi
Telefonszám 109. 2305

V I

PITI PÁL 1
■

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(Farkas Eugónia-ház.)

ELADÓ:
13 hold jó here Vekerlaposon. 1 és fél házi­
föld Nagynyomáson vetéssel. 1 háziföld Nagy­
nyomáson. 4 hold föld nádashalmi meg­
állónál, bármely üzletnek alkalmas, 
hold föld Mucsiháton, 2 részben is. — Egy 
4 szobás úri ház a központon 1100 négy­
szögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a 
város minden részén. — Keresek megvé­
telre 70 — 100 holdig jó földet tanyával. 
BÉRLET: 30 hold Ecseren tanyával. 
Megvételre keresek kisebb és nagyobb bir­
tokokat és házakat a város bármely részén.

2138 Feuerer-féle Villanyégők,szabadalmazott

ágybetétek, órák, felszerelések legolcsóbban kap­
hatók. Varrógép és Írógép javítások 
szakszerűen 
és olcsón készülnek

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárpitosmunkák a legolcsöbb és legjobb 
kivitelben készülnek FEUERER ÁRAIN 
kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 1602

40 Weinberger
Iműszerésznél. 15

Saját érdeke, ha karácsonyi és újévi ünnepekre akar venni

cipőt, talapot, inget, 
nyakkendőt, harisnyát

,
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hogy fel keresse I

Kovács <11 vattám házátKarácsonyi ajándék,!?
Előnyoindához a legújabb sablon minták megjöttek.T. vevőinknek a karácsonyi és újévi ünne­

pek alatt príma száraz
1I ŰZIFfi I

dorongmentes hasáb ife. 
m q-ként 50 000 K §§
■ aprítva „ 60.000 K B
H kedvezményes árban Hl

VARADY Vásártér,
DROGÉRIA ÉS ILLÁTSZERTÁR

összes cikkei kapható.
Lábizzadás ellen használjon Inriuokoll, 
3 nap alatt garantált eredmény. Napsütés 
ellen niiHlux kenőcsöt, Uanaklii gyö­
keres tyukszemirtó ismét kapható. 
Karácsonyi <f-s újévi ajándéknak 
elsőrangú adjusztált és kimért magyar, né­
met és francia parfümök, kölnivizek, szap­
panok, pouderek stb, Karácsonyi csomagok 
50 000 koronás árban. Önborotvák, pengék, 
angol, német, magyar stb óriási választók 
Vrtrady I.rtazio «Fehér kereszt« gyógy­
szertára Szentesen, VilHitrtőr. Telefon : 17. 
Tl.zta iniboriidiM üvegeket vásárolok.

237

hiízlioz heHzdlIilvH bármily mennyi­
ségben kiszolgálunk. Elsőrendű gázkoksz, 
darabos és kovács-szén legolcsóbb árban 

kapható

NÁDOR és TÁRSA
Sarkady utca 23, Telefonazám 32. 2498
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Müasztalos és faszobrász munkát,

aj Sós,
ablakaS, buSarS,

rajzot és ter­
vet legolcsób­
ban készít:

üavácN A mir aé s
Nyíri utca 2a szám. Tanulót felvesz. 2511

fl Szentesi Gyümölcs, Szőlő 
és Zöldségtermelők 

Szövetkezete.
Fő lerakat: Halász László, Tóth József-u.59. 

Pálinka, gyümölcs és zőldsógárusitás.

1120

Főzdében uj főzdemegnyitásig üzemszünet.

Üzletrészekre ráfizetések eszközölhetők a 
telepen, vagy Untermüller Ernő könyv- 

kereskedésében.

Molnár Szilvesz térné
gépkötődéje, 1. Szürszabó utca 18. szám. 
Készít megrendelésre elsőrendű finom 

anyagból női, férfi és gyermek

HARISNYAKAT.
Javításokat elfogad. — Gyapjufonálból 
kendő, gyermekruha, kabát, sál, sapka, 
stb. készítést jutányos áron vállal. 2443
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16 szóig terjedő apró- 
hirdetés 6000, minden 
további szó 600 korona

1).

**8 - sitiit atiá&MÍS

SZENTESI HÍRLAP -94. szám8. oldal.

APRÓ HIRDETÉSEK,
Ezen rovatban mindem 
eltilt srelA havonta négy 
hirdetést ingyen közölhet

Xntött vas sparhelt eladó Kossuth utca 17 
" szám alatt. 2550

iszek készítését el állatja 
, Horváth Gyula utca 24 

2547

II Eladó házak, jf *' átírható 
utca 12. címezek 

Sebessy 
szám alatt.
jj'gy hat lóerős benzinmotor jókarban jutá- 
^ nyosan eladó, értekezhetni alsóréti újte­
lep G7._____________________ 2530
L'ladó egy jókarban levő bőrüléses kivá- 
^ gott könnyig sárga kocsi Kőlbernél. 2581 
||jf|h kéve kukoricaszár Szentlászíön eladó,
1UUU értekezhetni Vásárhelyi utca 20 szám

_____________ __ 2532
polgár-magtár jövő április -tői bérbeadó, 
* értekezhetni Stammer Bél nál. 2541 
Duzatörekpelyva 8 kocsira való és 200 
** kukoricaszár eladó Kalpagos Szabó Im­
rénél, Kossuth utca 13 szám alatt lehet al­
kut kötni. 051g
Hirdetmény. Mihály Sándornak a szegvári 
11 réti tanyáján széna, kévés ttizrevaló. ser­
tésnek való lóherepelyva van eladó Nádat, 
gyékényt és tüzrevalót résziből való levá- 
gásra oszt ki. Értekezhetni a tanyáján. 2535 
piadó egy fiókos kaszni és ezüst karkötő7 
u óra, 30 literes bödön Klauzál-uíca 10

2553
Tiszta nikkel Thermos ” palack 80.000 ko- 
1 rónáért kapható özv. Nagy Istvánná 

illatszertárában, a Kossuth-téren.

.1Rákóczi Ferenc-utca 147.. Borza utca 13, 
H számú házak és egy garnitúra 6-os ma­
gyar gazdasági magánjáró gőzcséplőgép 
eladó, értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügy­
véddel aSzentesi Takarékpénztárban.

ha2 hold tárban kövesut 
közelében sürgősen és jutányosán eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéd­
del a Szentesi Takarékpénztárban.

a

2110
2533Eladó egy ház a Horváth-telepen. 

Értekezhetni lehet K. 
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Taka-

2369

4 hold föld Vekerlaposon eladó, értekezni 
lehet Pásztor Sándorral Kossuth-tér 5 

szám alatt. 12501rékpénztárban.
Stammer Sándor utca 38 számú ház 
eladó, értekezhetui ugyanott.

Cladó Kisgörgős utca 28 számú liáz nagy 
I7 udvarral, értekezni lehet Kátai utca ! 1 
szám alatt.

IV. I Állást keres.
Cgy jó varrónő házhoz ajánlkozik, esetleg 

odahaza is vállal mindenféle ruha varrást, 
Lakos utca 14.

I2349 alatt

2333 2482
VTagygörgős utca. 31 szánni ház, két házi- 

föld, Nagyhegyen 1 hold föld épülettel, 
és Hékéden 372 négyszögöl gyümölcsös 
eladó.

Cőpincemesteri állást keres borászati szak- 
1 iskolát végzett, az italok kezelésében 25 
évi gyakorlata van. Megkeresések Bercsényi 
utca la.2*34 2441

jl/lunkás-sor 23 számú ház, három padoit 
szobával és a szükséges mellékhelyi­

ségekkel olcsón eladó, értekezhetni Bartha 
János utca 7.

I Állást I Inyer.
üzletvezetőt keres a Kisgazda Szövetség. 
u Jelentkezni 25 éig déli 12 óráig lehet 
Jószai elnöknél.
Cgy ügyes fiút tanulónak 

László férfiszabó, Soós

2396
Ciadó ház. A Bercsényi utca 26 számú ház 
*v kedvező feltételek mellett eladó és azon­
nal átadó. Feltételek megtudhatók ugyanott 
a tulajdonosnál, vagy dr Balázs Imre ügy­
védnél. Ugyanott egy cséplőgépnek fele­
része és egy nagy fúró gép van eladó. 2546 
Cyentanna-utca 12. számú ház, 5 szobás 

úri lakás minden mellékhelyiséggel eladó. 
Bővebbet ugyanott. 2554

2467
2sz Bencze 
11. 2461 szám.

L'gy ügyes fiú asztalostanoncnak felvétetik 
ifj. Burkus István asztalosmesternél Ár­

pád-utca 24. 2384 2529

E nőiTanulóleányt és segédet fizetéssel felvesz 
* Dobosné gépharisnyakötő, Sáfrány Mi-

2385

bát, silskin sál, 
Klauzál-utca 10 

2552szám.
j/ét szimentáli tehén, több böröshöTdó, 
1V Szentesi Takarékpénztári és Zsoldos 
Rt. részvény eladok. Pozsonyi, Szentanna 
utca 12. 2555

hály-u. 41.
pgy ügyes fiút tanoncnak felveszek Dóczi 
lv Ferenc fodrász Petőfi utca 10. 2404

A szobás uriház nagy 
*■ a kiadóban.

1 Kiadó foídeir~|
A A hold föld Felsőréten kiadó, értekezni 

lehet Orgován Imrével alsóréti újtelep 
6, vagy Felsörét 35.
\l agyhegy 136 szám alatti gyümöícsösTe7- 

lesmunkálatra kiadó, értekezhetni lehet 
Kiss-utca 1 szám alatt.

telekkel eladó. Cim 
2527

I Cg erős fiú 
éza hent

felvétetik Farkas
245!

15—20j/ ocsis kerestetik. Bővebb felvilágosítás 
nyerhető a kiadóban. 2452

íígyes fiú cipésztanoncnak felvétetik. Cim 
u a kiadóban. 2426
T íjévi belépésre családos konvericiós béres 

kerestetik. Bővebbet Rákóczi-tér 16 szám 
alatt. 2520
W 7olgát keres a Kisgazdapárt, rokkant ka- 

tona is megfelel. Jelentkezni lehet r 
Kisgazdapárt Körben. 2542

kiadóban. 2517
I egszebb karácsonyi ajándék a hangszer. 
^ Hegedűk, citerák, klarinét, harmonikák, 
tokok nagy választékban kaphatók Szergiusz 
hangszerkészítőnél (posta mellett.)

2509

2528 2548
Vyegváron kövesut mentén kovács mü- 

hely házzal =/6-od résszel eladó. 2515 
k arácsonyi ajándéktárgyak, parfümök, szap- 
ÍX panok, kölnivíz, manikür, fésíi kazetták 
nagy választékban özv. Nagy István né illat- 
szertárában. 2525
Bármilyen kályha fűtésére kiválóan alkal- 
u más szén a Gazdasági Egyesületben ju­
tányos áron kapható. 2524
j/ovácsmüheiy

nált eladó, vagy a műhellyel kiadó. Ér­
tekezni Csukás Jánossal Kisújszállás. Levélbe 
válaszbélyeget kérek. 2544
j? ét drb, jókarban levő \1 soros vetőgép 
1V eladó Rákóczi Ferenc^u. 27. 2551

1 ősztől adok kihordásra. Cim megtud- 
h ó a kiadóban. 2502

Csodál Elhalálozás miatt rögtön átvehető 
68 holdas bérlet, gazdasági felszerelé­

sekkel, vasúti állomás mellett és Balaíon- 
ftireden három szobás rögtön beköltözhető 
lakással biró ház, három hold szőlővel, 
összes berendezésekkel nevetséges potom 
árért megvehető ! Részletes felvilágosítással 
szolgál Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda 
Debrecen. Válaszbélyeg küldendő.

I I Eladó földek. | 1
IO hold elsőrendű föld Kistőkén (Veker- 
10 lapos) apróbb részleiekben is eladó, 
körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni 
lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban, 
jé* hold föld az alsóréten eladó, értekezni 
1V lehet dr. K Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárban.

a

!
I____I 1____IKülönfélék.

2251
^[4 0^ mázsa elsőrendű padláson levő 

^ gyepszéna eladó, Tóth József 
utca 54. Kiss Árpádnál.
í Vő vés kukorica varT eladó” Szilfa utca 9 

szám alatt. 2466
Hosszú lejáratú olcsó kölcsönt nyújthatok. 
u Cim a kiadóhivatalban.

24361907
berendezés keveset hasz-3 hold töld tanyával Szentlászlóu 

eladó. Érte­
kezni lehet dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban.
Fábiánban 6 hold a Poláns/ky-féle föld- 
1 bői eladó, megbízott Péter Ernő dr. 
ügyvéd. 2505

2368
Duzakölcsönt keres több ügyfele részére 
H Péter Ernő dr. ügyvéd. 2507
Á z ünnepekre kitűnő hegyi borok kaplia- 
n tók literenként 18.000 koronáért Hanká- 
nál Wesselényi utca 35. 2488

H
2 és Ved hold 1 ti föld Kis- 

. a város kö­
zelében kövesut mellett jutányosán eladó. 
Értekezni lehet dr K. Nagy Sándor üuyvéd- 
del a Szentesi Takarékpénztárban.
Kzv. Sólyom Mihályné, Földváry N. Johanna 
v kistőkei földje eladó, megbízott Péter 
Ernő dr. ügyvéd.
V’igh Ferenc-féle szegvári kórógyoldali föld- 
* bői 2 kishold eladó, érdeklődni lehet 
dr Péter Ernő ügyvédnél.

és
jBzor^ utca 12. 

Menyasszonyi kelengyék 
Kelemennél.

2476 olcsón
_____________________________ 2393

J C mázsa búzát keresek kamatra, Béresé7 
10 nyi utca la. 0443
Mészáros és hentes kocsiponyvát, szatyrot 

legolcsóbban vásárolhat Borinál, a fel­
sőparton.

2506
2556

2477
j'elsőréten Rácz-féle 15 kishold főid eladó 
1 érdeklődni lehet dr Péter Ernő ügy­
védnél.______ ______________  2478
Cyentlászlón egy háziföld eladó, felvilágo- 

sdással szolgál dr Péter Ernő ügyvéd ,.T9 
f elsőréten 17 kishold föld eladó, megbízott 
* dr Péter Ernő ügyvéd. 2480
347 1 n égy szögöl alsóréti föld (Bárka- 

düllőben) eladó, értekezhetni Se- 
besi jozseinéval, Horváth M utca 6.
Cincze Péter alsórét, földjéből hat hold 

. J?ld szabadkézből, hat pedig élvezettel 
eladó. Értekezhetni Vörösmarthy-utca 10 
szám alatt Vincze Józseffel.

8045 1924. szám._______________ 2449
|<'gy toilett asztal tükörrel olcsón eladó 
lv Kísér, Nagyörvény utca 23. Papp üve-
gesnél-_________________ 2494
Happ Imre Deák Ferenc utca 100 sz. alatt 
1 ó bor van eladó, literje 15.000 K. 2486 
j jonát 122. szám alatt egy Tejős tehén el- 
* adó, értekezni ugyanott. 2485
Ctikkeiés kézimunkát jutányos árért készi- 

tek, Nagyörvény-utca 29. 2493
3nn non koronás jóitirbSn levő varró-' 

*U ,U gép és hegedű van eladó. 
Deák Ferenc utca 30.

Hirdetmény
A városi tanacs a Kurcából való 

jég elraktározást megengedi. Jégelszal- 
litást a Nagyörvény és a Koncörvényből 
engedélyezi.

Minden elszállítandó kocsi jég után 
a városi házipénztárba előre 5000 korona 
fizetendő. A befizetést igazoló nyugtai­
vá ny a Kurca őrnek bemutatandó, mert 
enélkül a kurcai őr a jég elvitelét nem 
engedélyezi.

Kelt Szentes város tanácsának, 1924 
évi dec. hó 17. napján tartott illéséből.

A VÁROSI TANÁCS.

2405

_________ __ ___________________ 2523
Hónát 112 szám alatt egy fejős tehén el- 

__ _ adó^értekezhetnl ugyanott. 2485
»Szentesi Ujságüzem« könyvnyomdáért. Szentes. Felelős TgT^ató : Gáiffy TTtVá^

2534
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